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歴史 (History)

158 芳年　芳年　明治小史年間紀事 熊本暴動賊魁討死之図
　　3枚続 刷良 保存良 少虫穴 明治 9年 (1876)

80,000 円80,000 円

159 芳年　芳年　西郷隆盛都城にて大戦の図
　　3枚続 刷良 保存良 裏打 少傷ミ 明治 10 年 (1877)

35,000 円35,000 円

160 芳年　芳年　西南鎮静記
　　3枚続 刷良 保存良 中折レ 西郷隆盛／安村治孝
　　明治 10 年 (1877)

35,000 円35,000 円

161 清親　清親　鹿児島征討戦記
　　3枚続 刷良 保存良 少虫穴 少シミ 中折レ
　　明治 9年 (1876)

25,000 円25,000 円

162 吟光（銀光）　吟光（銀光）　鹿児島新聞 福岡暴行之図
　　刷良 保存良 一部補修 明治 10 年 (1877)

35,000 円35,000 円
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164 芳虎　芳虎　西郷涅槃像
　　刷良 保存良 シミ 切レ 中折レ 明治 10 年 (1877)

15,000 円15,000 円

歴史 (History)

163 周延周延
　　戦地八景離別之晩鐘
　　西郷妾花
　　刷良 保存良 裏打
　　明治 10 年 (1877)

18,000 円18,000 円

165 国直二代　国直二代　波烟南河の夢
　　3枚続 刷良 保存良 少虫穴 明治 18 年 (1885)　　　　　　　　 　　60,000 円60,000 円

166 作者不詳　作者不詳　西南勇士集
　　銅版 刷良 保存良 少虫穴 ※西南戦争の図 22.5 × 47 明治期

10,000 円10,000 円
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167 鍬形紹真（北尾政美）　大北尾政美）　大江戸鳥瞰図
　　刷良 保存並 シワ 42 × 55.4 江戸期　　　 180,000 円180,000 円

168 作者不詳　作者不詳　泥絵
　　24 × 33 江戸末期

30,000 円30,000 円

169 貞秀　貞秀　奥州津軽岩木山従八月朔日同十五日迄参詣往返之図
　　3枚続 刷良 保存良 シミ 中折レ 文政 -明治期 (1818-1879)　　　　　　　　　　　　　　250,000 円250,000 円

170 広重初代　広重初代　木曽海道六拾九次之内　下諏訪
　　刷良 保存良 少傷ミ 天保 8-13 年 (1837-1842)

350,000 円350,000 円

名所 (Landscape)

171 豊国三代 国道　豊国三代 国道　大日本六十余州之内
　　　　　　　　　 下総　累与右衛門
　　刷良 保存良 下端少破レ
　　※累ヶ淵の怨霊の図
　　天保 -弘化期 (1843-1847)

45,000 円45,000 円
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174 広重二代　広重二代　東海道五十三次
　　55 枚（四日市欠）  刷良 保存良 ヤケ 少傷ミ 小判
　　安政元年 (1854)

250,000 円250,000 円

176 広重二代　広重二代　諸国六玉河
　　6枚揃 刷良 保存良 トリミング 文久 3年 (1863)

250,000 円250,000 円

177 国周　国周　諸国名所之内
　　　　　長門 浦島太郎
　　刷良 保存良 極少虫穴
　　慶応 2年 (1866)

30,000 円30,000 円

175 芳艶　芳艶　東海道五十三次滑稽双六
　　刷良 保存良 裏打 中央部に薄く蔵印
　　43 × 67.8 安政 6年 (1859)

60,000 円60,000 円

173 広重初代　広重初代　名所江戸百景
　　　　　　　はねだのわたし弁天の社
　　刷良 保存良 裏打 安政 5年 (1858)

380,000 円380,000 円

名所 (Landscape)

172 広重初代　広重初代　不二三十六景　東海道大森縄手
　　刷良 保存良 中判 嘉永 5年 (1852)

65,000 円65,000 円
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名所 (Landscape)

178 芳虎　東都芝浦之風景芳虎　東都芝浦之風景
　　3枚続 刷良 保存良 裏打
　　少汚レ 文久 3年 (1863)

45,000 円45,000 円

179 国輝二代　東京築地保弖留館繁栄之図国輝二代　東京築地保弖留館繁栄之図
　　3枚続 刷良 保存良 明治 3年 (1870)　　　　　　　　　　　　　 80,000 円80,000 円

180 国輝二代　第一大区京橋商店国輝二代　第一大区京橋商店
　　　　　　　煉瓦石繁栄図　　　　　　　煉瓦石繁栄図
　　3枚続 刷良 保存良 少虫穴
　　少シミ 明治 6年 (1873)

45,000 円45,000 円

181 一景　元卜昌平阪聖堂ニ於テ博覧会図一景　元卜昌平阪聖堂ニ於テ博覧会図
　　3枚続 刷良 保存良 極少虫穴 ※動物の図 明治 5年 (1872)　　　 80,000 円80,000 円



36

名所 (Landscape)

182 広重三代　河原崎座開業広重三代　河原崎座開業
　　　　　　　諸俳優乗込図　　　　　　　諸俳優乗込図
　　3枚続 刷良 保存良
　　右図上部 1ヶ所切レ
　　明治 7年 (1874)

80,000 円80,000 円

183 広重三代　東京府下名所尽広重三代　東京府下名所尽
　　　　　　　京橋従煉瓦石之図　　　　　　　京橋従煉瓦石之図
　　刷良 保存良 少シミ 中折レ
　　明治 7年 (1874)

10,000 円10,000 円

184 広重三代　東京府下名所尽広重三代　東京府下名所尽
　　　　　　　開運橋第一国立銀行　　　　　　　開運橋第一国立銀行
　　刷良 保存良 シワ 明治 7年 (1874)

10,000 円10,000 円

187 広重三代　東京第一名所　永代橋之真景広重三代　東京第一名所　永代橋之真景
　　3枚続 刷良 保存良 裏打 少汚レ 明治 8年 (1875)

45,000 円45,000 円

188 広重三代　東京名所之内　浅草金龍山ノ図広重三代　東京名所之内　浅草金龍山ノ図
　　3枚続 刷良 保存良 トリミング 少シミ
　　明治 13 年 (1880)　　　　　　　18,000 円18,000 円

185 広重三代　東京名所写真十二景広重三代　東京名所写真十二景
　　　　　　　日本橋魚川岸　　　　　　　日本橋魚川岸
　　刷良 保存良 シミ 中折レ
　　明治期　　　　　　 15,000 円15,000 円

186 広重三代　東京名所写真十二景広重三代　東京名所写真十二景
　　　　　　　江戸橋より郵便局　　　　　　　江戸橋より郵便局
　　刷良 保存良 少シミ 中折レ
　　明治期　　　　　　 15,000 円15,000 円
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名所 (Landscape)

190 清親　隅田川枕橋前清親　隅田川枕橋前
　　刷良 保存良 トリミング 中折レ
　　明治 13 年 (1880)　　 28,000 円28,000 円

191 清親　浜町より写 両国大火清親　浜町より写 両国大火
　　刷良 保存良 少虫穴補修 シワ 明治 14年 (1881)

90,000 円90,000 円

192 清親　武蔵百景之内　玉川ぬのさらし清親　武蔵百景之内　玉川ぬのさらし
　　刷良 保存良 明治 17 年 (1884)

120,000 円120,000 円

193 清親　武蔵百景之内　池上本門寺清親　武蔵百景之内　池上本門寺
　　刷良 保存良 中折レ 少シワ
　　明治 17 年 (1884)

90,000 円90,000 円

195 探景（安治）　東京名所之内　吾妻橋新築之図探景（安治）　東京名所之内　吾妻橋新築之図
　　3枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 右図 1ヶ所切レ
　　明治 20 年 (1887)

50,000 円50,000 円

194 幾英　東京名所ノ内幾英　東京名所ノ内
　　両国橋大花火　　両国橋大花火
　　刷良 保存良 少点シミ
　　明治 21 年 (1888)

10,000 円10,000 円

196 幾英　新よし原仲之町満花の図幾英　新よし原仲之町満花の図
　　3枚続 刷良 保存良 ※電柱・街灯の図 明治22年(1889)

60,000 円60,000 円

189 暁斎　暁斎　東京名所之内　上野勧業博覧会図
　　3枚続 刷良 保存良 明治 14 年 (1881)

80,000 円80,000 円
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200 山口市太郎　山口市太郎　皇国松竹梅名勝
　　銅版 刷良 保存良 ※雪・月・日の出の図
　　23.5 × 49 明治期

15,000 円15,000 円

201 作者不詳　作者不詳　電信線里数表
　　銅版 刷良 保存良 少シミ 少擦レ 25 × 51.3
　　明治期

15,000 円15,000 円

202 作者不詳　作者不詳　大日本諸国繁栄録見立
　　銅版 刷良 保存良 少虫穴 左部貼付剥ガレ
　　※熊本城・名古屋城の図 26 × 51 明治期

15,000 円15,000 円

203 作者不詳　作者不詳　扇面　高輪蒸気車通行之図 他
　　銅版 刷良 保存良 少シミ 少汚レ
　　※国旗・世界地図・電柱の図 27 × 50.2 明治期

25,000 円25,000 円

197 山口市太郎　山口市太郎　大日本全国早見道中記
　　銅版 刷良 保存良 少シミ 25 × 51.3
　　明治 11 年 (1878)

10,000 円10,000 円

198 山口市太郎　山口市太郎　金刀比羅山全図
　　銅版 刷良 保存良 少虫穴 24.5 × 50.4
　　明治 12 年 (1879)

10,000 円10,000 円

199 山口市太郎　山口市太郎　改正大日本持丸長者鑑
　　銅版 刷良 保存良 26 × 50.5 明治 12 年 (1879)

10,000 円10,000 円

名所 (Landscape)
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204 広重ニ代　広重ニ代　亜墨利加
　　刷良 保存良 シミ 万延元年 (1860)

100,000 円100,000 円

205 芳豊　芳豊　新渡舶来之大象
　　2枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 中折レ ※象の図
　　慶応 3年 (1867)

150,000 円150,000 円

206 広重三代　広重三代　東京名勝高縄鉄道之図
　　3枚続 刷良 保存良 明治 4年 (1871)

180,000 円180,000 円

207 広重三代　広重三代　蒸気車出発
　　3枚続 刷良 保存良 少虫穴 明治 5年 (1872)

50,000 円50,000 円

開化 (Westernization)

208 作者不詳　作者不詳　日本西洋婦人束髪図会
   刷良 保存良 大倉孫兵衛刊
 　明治期

50,000 円50,000 円



40

開化 (Westernization)

209 広重三代　広重三代　横浜海岸通リ之真景
　　3枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 明治 5年 (1872)

280,000 円280,000 円

210 年信　年信　近世年代略記
　　3枚続 刷良 保存良 少傷ミ ※ペリー提督・ジョセフ彦の図 明治 8年 (1875)

180,000 円180,000 円

211 周延　周延　小学唱歌之略図
　　3枚続 刷良 保存良 傷ミ 汚レ 赤滲ミ ※オルガンの図 明治20年(1887)

150,000 円150,000 円
212 探景（安治）　探景（安治）　大々叶千歳座
　　刷良 保存良 明治 21 年 (1888)

150,000 円150,000 円


